

Японская кухня обрела популярность не так давно, однако после своего появления в российских ресторанах, стала модной и востребованной среди посетителей. Польза от блюд японской кухни достаточно большая, и об этом можно судить по крепкому здоровью и состоянию духа самих японцев.

На сегодняшний день суши, роллы, мисо супы, а также иные популярные изобретения японцев можно попробовать в большинстве заведений нашей страны, в которой стало модным ведение здорового образа жизни. Кроме того, стало возможным заказывать разные блюда прямо на дом в любое время суток, используя в этих целях интернет либо телефон. Одним из популярных сегодня сервисов является [доставка суши по Калининграду — «Три четверти»](#) представляет собой ресторан быстрого приготовления японских блюд, каждое из которых отличается свежестью и качеством продуктов, за которые отвечает весь персонал заведения. Всего в течение часа вы сможете получить свой заказ, после чего будете наслаждаться теплыми блюдами и холодными закусками, необыкновенными десертами и вкусными напитками, подготовленными специально для вас в заведении «Три четверти», где заботливые руки повара готовы приготовить для вас блюда не только японской, но также и европейской кухни. Спешите попробовать самые вкусные новинки!